2009年安徽对口高考数学试题

班级         姓名                分数                  
一、选择题（60分）
1、已知集合A={3，4，5}，B={4，5，6}，则A∩B=（      ）
   A、{3，4，5，6}    B、{4，5}     C、{3}         D、{6}

2、已知向量
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=（1，2），
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=（3，4），则
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   A、11              B、-5         C、10          D、5

3、不等式
[image: image4.wmf]0

2

3

<

-

-

x

x

的解集为（       ）
   A、空集    B、（2,3）  C、（－∞，2）∪（3,+∞）  D、（－∞，+∞）
4、函数f（x）＝
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－4x的单调递减区间为（        ）
   A、（－∞，2]      B、[4,+ ∞）  C、（－∞，4]   D、[2，+∞）
5、已知等差数列{
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}的首项
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＝3，公差d＝2，则
[image: image8.wmf]10

a
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   A、－15             B、23         C、21          D、－20

6、已知圆的方程为
[image: image9.wmf]0

6

6

2

2

2

=

-

-

-

+

y

x

y

x

，则圆心坐标为（       ）
   A、（3,1）         B、（－3,－1）   C、（1,2）     D、（－1,－3）
7、在正方体
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中，异面直线
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所成的角为（       ）
   A、
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8、经过点P（2,1）且斜率为2的直线方程为（        ）
   A、2x＋y－3=0        B、x－2y=0     C、x＋2y－4=0    D、2x－y－3=0

9、二项式
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的展开式中第三项的系数为（        ）
   A、10              B、40         C、270         D、1080

10、向量
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   A、
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              B、
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         C、
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          D、
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11、函数
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的定义域为（        ）
   A、[－2,2]          B、[0,+∞）   C、（－∞，2]     D、（0,2）
12、已知f(x)是R上的奇函数，且对任意x∈R，均有f(x+4)=f(x),当x∈[－2,0]时，
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   A、－1              B、0          C、1           D、3

二、填空题（16分）
  13、函数
[image: image25.wmf])

6

2

sin(

p

+

=

x

y

的周期为__________.

  14、已知△ABC的顶点A、B、C的坐标分别为（2,－1）、（4,1）、（6,－3），D为BC的中点，则AD的长为______________.

15、从10名学生中选派2名学生到某社区参加志愿者服务，共有___________种不同选法.

  16、已知下列五个命题：
      （1）如果平面外一条直线和这个平面内的一条直线平行，那么这条直线和这个平面平行；
      （2）垂直于同一个平面的两条直线互相平行；
      （3）平行于同一条直线的两条直线互相平行；
      （4）平行于同一个平面的两条直线互相平行；
      （5）垂直于同一个平面的两个平面互相平行。
       则正确命题的序号为________________（把所有正确命题的序号都填上）。
三、简答题（本大题共6小题，满分74分，第17－21题，每题12分，第22题14分。解答时应写出文字说明及演算步骤）
17、在△ABC中，A＝600，a=
[image: image26.wmf]3

，b=1．求：B 、c．（12分）
【解】
18、掷一次骰子，求下列事件的概率：⑴“出现点数为3”的事件；⑵“出现点数为3或5”的事件。（12分）
【解】
19、已知数列{an}的前四项依次为a1=
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    （1）猜想出数列{an}的通项公式；
    （2）设数列{an}前n项和为Sn，求Sn．（12分）
【解】
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20、如图，已知棱长为1的正方体ABCD-A1B1C1D1,

  （1）计算三棱锥D1一ADC的体积；
  （2）求证AC⊥面D1DBB1．（12分）
【解】
21、某厂生产一产品的总利润L（元）与产量x（件）的函数关系式为
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，且生产10件产品时总利润为1800元，生产20件产品时总利润为3500元。
  （1）求L的解析式；（2）产量是多少时，总利润最大？最大利润是多少？（12分）
【解】
  22、（本小题满分14分）
    已知椭圆C的中心在坐标原点O处，两个焦点坐标分别为F1（-2,0），F2（2,0），离心率为
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   （1）求椭圆C的标准方程；
[image: image31.png]


   （2）写出椭圆C的长轴长，短轴长，顶点坐标；
   （3)设直线l:y=x-2与椭圆C交于A、B两点，求△OAB的面积。
  【解】
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